

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1662 - 2010 ජූලි මස 09 වැනි සිකුරාදා - 2010.07.09
1662 ஆம் இலக்கம் - 2010 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 09 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	1272	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
அரசாங்க ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	1273
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	1273		

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை - நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கான விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்தகு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2010, யூலை மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2010, யூலை மாதம் 02 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2010 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

2002 இன் இல. 90

டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீரி/277/ஏவை.

இலங்கை தரைப்படை - தொண்டர் படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
இளைப்பாறுதல்

பின்வரும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2008, நவம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படையின் தொண்டர் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

லெப்டினன்ட் கர்னல் கமலத் ராலலாகே பொடி-ராலலாமிகே
ஜயதிலக்க, பொசேப (உ/2296)

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடாபய ராஜபக்ஷ,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2009, சனவரி 20.

7-207

2002 இன் இல. 91

டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீரி/288/ஏவை.

இலங்கை தரைப்படை - தொண்டர் படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட உப
சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2007, மாச்சு மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படையின் தொண்டர் படையின் உபசேவைக்கு மாற்றம் செய்தல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

லெப்டினன்ட் (உபகரணங்கள் கட்டுப்பாட்டாளர்) (பொதுகடமை)
குறுப்பு ஆர்ஈசீகே தொன் ஸ்டான்லி அபேவர்தன குறுப்பு, இப்பீ
(உ/6002)

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடாபய ராஜபக்ஷ,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2009, திசம்பர் 17.

7-206

2002 இன் இல. 92

டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீரி/286/ஏவை.

இலங்கை தரைப்படை - தொண்டர் படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2010, பெப்புருவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படை தொண்டர் படையின் அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

லெப்டினன்ட் பேதுரு ஹேவா கன்கானம்லாகே நிமல் ராஜபக்ஷ
இஇபொதுசேப (உ/5948)

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடாபய ராஜபக்ஷ,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2010, பெப்புருவரி 23.

7-243/1

2002 இன் இல. 93

டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீரி/286/ஏவை.

இலங்கை தரைப்படை - தொண்டர் படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல்

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2010, மாச்சு மாதம் 15 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கை தரைப்படையின் தொண்டர் படையின் அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

லெப்டினன்ட் விஜயதிலக்ககே பிரசன்ன சம்பத் விக்கிரமபால
இஇபொதுசேப (உ/4973)

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கோடாபய ராஜபக்ஷ,
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2010, மாச்சு 05.

7-243/2

அமைவானதும், பத்து பேர்ச்சங்கள் (0ஏ. 0றா. 10பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான ஆதனம்.

இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவின தெஹிவல - கல்சிகை மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட நிக்கப்பே கிராமத்தில் உள்ள தெல்கஹாவத்த மற்றும் கொங்கஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. கே. யூ. அலவத்தவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மே 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 942 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1, என அடையாளம் இடப்பட்டதுமான அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான பகிரப்பட்ட ஆதனத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதி மற்றும் எஸ். ஜே. பத்மபெருமாவின் காணி (133/67 இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு ஏ2) ; கிழக்கு : எஸ். ஜே. பத்மபெருமாவின் காணி (133/63 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு ஏ2) மற்றும் காணித்துண்டு 2 ; தெற்கு : காணித்துண்டு 2 மற்றும் ரோகினி மாவத்தை ; மேற்கு : ரோகினி மாவத்தை மற்றும் வீதி. அத்துடன் சொல்லப்பட்ட 942 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவானதும், இருபத்து நான்கு தசம் ஏழு ஒன்பது பேர்ச்சங்கள் (0ஏ. 0றா. 24.79பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,
பி.பொ.மு (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

7-283/4

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(நீர்கொழும்பு சினை) - வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 29 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் :-

“வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடுடையதாகவும், ஷான் ஜமிண்டா மீமனகே அடகு வைத்த வராகவும், அடகு வைக்கப்பட்ட ஆதனம் குறித்த மேலதிக விபரங்கள் இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதுடன், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி. எம். எம். பர்ணாண்டோவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, பெப்புருவரி 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1470 ஆம் இலக்க அடகு முறி, “வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டிற்கு

வழங்கப்பட்ட கடனை மீளப் பெறுவதற்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு பாதுகாப்பு அடமானமாக வழங்கப்பட்டது.

முன் சொல்லப்பட்ட ஷான் ஜமிண்டா மீமனகே முன் சொல்லப்பட்ட வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டின் காரியாம்சமான உரிமையாளர், அதனை கட்டுப்பாட்டின் கீழ் வைத்திருப்பவர் என்பதுடன், வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டின் இயக்குனர் ஒருவராக ஷான் ஜமிண்டா மீமனகே செயல்படுவதுடன், சொல்லப்பட்ட வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டை தனது கட்டுப்பாட்டின் கீழ் வைத்திருப்பதுடன், நிறுவனத்தை நிர்வாகிப்பவராகவும், அதற்கு அமைய சொல்லப்பட்ட ஷான் ஜமிண்டா மீமனகே ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. யினால் வழங்கப்பட்ட நிதிக்கடன் கொடுப்பனவில் மூலம் உண்மையிலேயே பயன் அடைபவர். அத்துடன் வெற்பெந்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் ஷான் ஜமிண்டா மீமனகே என்பவர்கள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு மிகுதியான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும் 2010, சனவரி 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது இருபத்தெட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து இருநூற்று நாற்பத்திரண்டு ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூபா 28,57,242.50) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் சொல்லப்பட்ட 1470 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 28,57,242.50 பணத்தொகையை 2010, பெப்புருவரி 01 ஆந் திகதியில் இருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரசனவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அநந்தகுறு கோறளவின் ராகம் பற்றுவில் உள்ள வத்தளை பிரதேச சபையின் பமுனுகம உப அலுவலக பிரிவிற்கு உட்பட்ட பமுனுகமவில் உள்ள மதன்கஹாவத்த மற்றும் பக்மீகஹாவத்த மற்றும் கதுருகஹாகும்புற மறுபெயர் கடொல்கஹாகும்புர என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டி. என்.ரி. பெரேராவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 05.12.2000 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 671 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு Y என அடையாளம் இடப்பட்ட அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு X மற்றும் டபிள்யூ. டி. அந்தனி விசிதகமவின் காணி ; கிழக்கு : ஹமில்டன் கால்வாய் மற்றும் ஜூஸ் ரொட்ரிகோவின் காணி ; தெற்கு : ஜூஸ் ரொட்ரிகோவின் காணி மற்றும் தற்போது ஏ. சி. நெத்தசிங்கவின் அதே காணியின் பகுதி ; மேற்கு : வீதி (H) காணித்துண்டு X1 மற்றும் அந்தனி விசிதகமவின் காணி, அத்துடன் கம்பஹா மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் B567/217 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒரு ஏக்கர் மற்றும் பதினாறு தசம்

முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 8,10,789.30 பணத்தொகையை 2009, நவம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டத்தின் கதிர்காமம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிரு உட்பட்ட புத்தள கோளளவின் செல்லக்கதிர்காம கிராம சேவையாளர் பிரிவின் செல்லக்கதிர்காமத்தில் நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட FTP 25 இன் காணித்துண்டு 41 ஆக விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட பகிரப்பட்ட அரசு காணி, சொல்லப்பட்ட வரைபடத்திற்கு அமைய எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு இலக்கம் 40 ; கிழக்கு : காணித்துண்டுகள் 42 மற்றும் 45 மற்றும் 46 ; தெற்கு : காணித்துண்டுகள் 46 மற்றும் 47 ; மேற்கு : செல்லக்கதிர்காமத்தின் காட்டுனான ஒதுக்கீடு அத்துடன். இந்த எல்லைகளுக்கு உட்பட்டதும், மொனராசலை மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் LDO/M15/31 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒன்று தசம் ஏழு பூஜ்யம் ஒன்பது ஹெக்டயர் (1.709 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணத்துடன், எல்லாவற்றையும் கொண்டதுமான ஆதனம்.

முன் சொல்லப்பட்ட காணி, அண்மையில் நிலஅளவை செய்யப்பட்டதற்கு அமைவான விபரங்கள் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர். எம். பீ. டி. சில்வாவின் 30.04.2006 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 267B ஆம் இலக்க நிலஅளவையின்படி அண்மைய எண்ணிக்கையின் விபரங்கள் பின்வருமாறு :-

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டத்தின் கதிர்காமம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிரு உட்பட்ட புத்தள கோளளவின் செல்லக்கதிர்காம கிராம சேவையாளர் பிரிவின் செல்லக்கதிர்காம கிராமத்தில் உள்ள கதிர்காமம் பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட “செல்லக்கதிர்காம” என அழைக்கப்படுவதும் தெரியப்படுவது மான அரசு காணியின் சொல்லப்பட்ட 267B ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு A இன் எல்லைகள் - வடக்கு : FTP 25 இன் பகிரப்பட்ட வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 40 ; கிழக்கு : FTP 25 இன் பகிரப்பட்ட வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 42 மற்றும் FTP 25 இன் பகிரப்பட்ட வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 46 ; தெற்கு : FTP 25 இன் பகிரப்பட்ட வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 47 ; மேற்கு : சுஹம்பதிகனவில் இருந்து செல்லக்கதிர்காமம் செல்லும் வீதி அத்துடன். இந்த எல்லைகளுக்கு உட்பட்டதும், ஒன்று தசம் ஏழு பூஜ்யம் ஒன்பது ஹெக்டயர்கள் (1.709 ஹெக்ட.) அல்லது நான்கு ஏக்கர் மற்றும் முப்பத்தைந்து தசம் ஏழு பேர்ச்சுகள் (4ஏ. 0றா. 35.7பே.) விஸ்தீரணத்துடன், அங்குள்ள எல்லாவற்றையும் கொண்டதுமான ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,
பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(மொரட்டுவை கிளை) - தொடம் பஹலகே அனோஜன் பிரியலால் பர்ணாண்டோ

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 03 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் -

“தொடம் பஹலகே அனோஜன் பிரியலால் பர்ணாண்டோ கடப்பாடு உடையவராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக பீ. என். பி. பெரேராவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, ஓசத்து 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2294 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும், 2010, ஏப்பிறல் 22 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது பதினேழு இலட்சத்து எழுபதாயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்தொரு ரூபா நாற்பத்தாறு சதம் (ரூ. 17,70,971.46) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 2294 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட (ரூ.17,70,971.46) பணத்தொகையை 2010, ஏப்பிறல் 23 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் எச். தலுவத்தினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிறிற் கோளள, பள்ளே பத்துவின் மொரட்டுவை மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கட்டுபெத்தவில் உள்ள பொல்கொட்டுவ வீதியின் 79 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டுள்ள சுந்துருகஹாகும்புற என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். டபிள்யூ. ஏ. டி. சில்வாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, யூன் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1932 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 (நிலஅளவையாளர் ஜே. ஏ. டபிள்யூ. காவலியோவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, ஏப்பிறல் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1378 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 இன் உப பிரிவு மீள நிலஅளவை செய்யப்பட்டது) என அடையாளம் இடப்பட்ட அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிடெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(கேசுலை கிளை) - சேனக தனஞ்சய வல்பொல

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 29 ஆந் திகதியன்று நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேட மாகவும், ஏகமனதாகவும் பின் வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“சேனக தனஞ்சய வல்பொல கடப்பாடு உடையவராக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. சார்பில் குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எஸ். ஹேவாபத்திரணவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2002, நவம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 251 ஆம் இலக்க முறி 2004, ஒந்றோபர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 845 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 2005, நவம்பர் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1233 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும், 2009, ஓகத்து 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது இருபத்தொன்பது இலட்சத்து பதினான்காயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்திரண்டு ரூபா அறுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 29,14,772.64) கொண்ட பணத்தொகை தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும் சொல்லப்பட்ட 251, 845 மற்றும் 1233 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக் கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 29,14,772.64 கொண்ட பணத்தொகையை 2009, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதியில் இருந்து விற்பனை நாள் வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரியவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

சபரசமுல மாகாணம், கேசுலை மாவட்டம், பெலிகல் கோறளவின் மாவந்த பற்றுவின கேசுலை நகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட ரண்வலவில் உள்ள பொல்கஹாவெல வீதியின் 15 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டுள்ள “வல்கல ஹேன மறுபெயர் வாகல ஹேன வத்த மற்றும் டி.பொக்கே ஹேன வத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. அலுவிகாரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 21.01.1975 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4068 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்- வடக்கு: காணித்துண்டு 3 (காணித்துண்டு 2) ஐப் பிரிக்கும் வீதி; கிழக்கு : கேசுலை பொல்கஹாவல பெருந்தெரு ;

தெற்கு : ரண்வல ஓயா; மேற்கு : வடுகம கும்புர அத்துடன், கேசுலை காணிப் பதிவகத்தில் ஏ 558/232 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒரு றூட் மற்றும் முட்பத்தொன்பது அரை பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றூ. 39 1/2பே.) வீஸ்தீரணம் கொண்டதுமான ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,
 பி.பொ.மு (சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

7-283/5

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிடெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(புதுக்கடை கிளை) - அந்தனி அநூர விஜயசூரிய

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு மாசு மாதம் 31 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் -

“அந்தனி அநூர விஜயசூரிய கடப்பாடு உடையவராக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். சி. ஜயவர்தனவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2001, ஓகத்து 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1452 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும், 2010, சனவரி 15 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது மூன்று இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து முந்நூற்று இருபத்துமூன்று ரூபா நாற்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 3,69,323.48) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 1452 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட (ரூ. 3,69,323.48) பணத்தொகையை 2010, சனவரி 16 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தின் சியம் கோறளை, அதிகாரிப் பற்றுவின கடவத்த மஹர உப அலுவலக பிரதேச சபையின்

ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“பிரசன்னா புஷ்பகுமார அலவத்த மற்றும் அந்திரா ஹெனிதிகே சசீலாவதி கடப்பாடு உடையவர்களாக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. சார்பில் பதுளை பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ. எம். பீ. ஆனந்தவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1997, பெப்புருவரி 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4903 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 1998, சனவரி 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5591 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும், 2009, ஒற்றோபர் 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து இருநூற்று தொண்ணூற்று இரண்டு ரூபா அறுபத்திரண்டு சதம் (ரூபா 9,31,292.62) கொண்ட பணத்தொகை தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிப்பில் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும் சொல்லப்பட்டதுமான 4903 மற்றும் 5591 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 9,31,292.62 கொண்ட பணத்தொகையை 2009, நவம்பர் 01 ஆந் திகதியில் இருந்து விற்பனை நாள் வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டிபிள்யூ. ஜயகுரியினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராக்கலை மாவட்டத்தின் மொனராக்கலை பிரிவின் புத்தள வெடிடர்ட கோறளவின் மூப்பனவில் உள்ள கலகலவந்த என அழைக்கப்படுவதும் தெரியப்படுவதுமான வரையறுக்கப்பட்ட மற்றும் பிரிக்கப்பட்டதுமான F.V.P.172 Uva இன் காணித்துண்டு 14X ஆன காணி, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ரி. சிறேன்சியினால் தயாரிக்கப்பட்ட 29.09.1968 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட நில அளவை வரைபட இலக்கம் 500 இன் காணித்துண்டு 08 என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு 12 அடி அகலமான உபயோகத்திற்கான வழி ; தெற்கு : வளர்க்கப்பட்ட மரங்களிலான எல்லை அத்துடன் சொல்லப்பட்ட காணியின் T.P. 264238 இன் மிகுதியான பகுதி ; கிழக்கு : 500 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் காணித்துண்டு 09 ; மேற்கு : அணைக்கரை, சிறிய அளவிலான வீதி மற்றும் ஒதுக்கீடு அத்துடன் ஒரு றூட் மற்றும் மூன்று பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றா. 3பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுடனான எல்லாவற்றையும் கொண்ட ஆதனம். L9/141 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

முன் சொல்லப்பட்ட மூப்பனவில் உள்ள “சலகலவந்த” என அழைக்கப்படுவதும், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டிபிள்யூ. விவ்மட் சில்வாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 31.12.1987 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 158 ஆம் இலக்க அண்மைய நிலஅளவை வரைபடத்தில் காணித்துண்டு 01 என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ளதற்கு அமைவான ஆதனத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரைபட இலக்கம் 500 இல் உள்ள காணித்துண்டு 13 (12 அடி அகலமான வீதி) ; கிழக்கு : வரைபட இலக்கம் 500 இல் உள்ள காணித்துண்டு 09 ; தெற்கு : 264238 வரைபடத்தில்

விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணி ; மேற்கு : வீதி மற்றும் ஒரு றூட் மற்றும் பூஜ்யம் ஒன்று தசம் பூஜ்யம் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றா. 01.0பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுடனான எல்லாவற்றையும் கொண்ட ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,
பி.பொ.மு (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

7-283/8

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிப்பில் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(கிருவப்பனை சினை) - நாமுனி கன்கனம் விதானசே ஜயதிலக

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 03 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் -

“நாமுனி கன்கனம் விதானசே ஜயதிலக கடப்பாடு உடையவராக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. ஆர். மீ. சில்வாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1673 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும், 2010, பெப்புருவரி 08 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தாறாயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்று ஏழு ரூபா தொண்ணூற்று சதம் (ரூ. 2,76,797.90) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிப்பில் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 1673 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 2,76,797.90 பணத்தொகையை 2010, பெப்புருவரி 09 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஈ. எஸ். ராமநாயக்காவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிற்றி கோறளை, உடுகலா பற்றுவின ஹோமாகம் பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு

யூ. எஸ். கே. ஹேரத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, செத்தெம்பர் 7 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2214 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 2006, ஓகத்து 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2491 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலாலும், 2010, ஏப்பிறல் 30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஆறு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்தாறு ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 6,77,936.35) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 2214 மற்றும் 2491 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட (ரூ.6,77,936.35) பணத்தொகையை 2010, மே 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் எச். தலுவத்தவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தின் சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள கெஸ்பாவ பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட ஈரவலவில் உள்ள தியபொறகஹாதெனிய என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஏ. டி. பிரேமரன்வினால் தயாரிக்கப்பட்ட 10.10.1996 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1864 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 என அடையாளம் இடப்பட்ட அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் வடக்கு : காணித்துண்டு 1 ; சிழக்கு : எஸ். விஜயமானவினால் உரிமை கோரப்படும் வயல்வெளி ; தெற்கு : வீதி; மேற்கு : 20 அடி அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கீடு. அத்துடன் சொல்லப்பட்ட 1864 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவானதும் கல்கிசை காணிப்பதிவசத்தில் எம் 2190/188 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட பத்து தசம் நான்கு பூஜ்யம் பேர்ச்சஸ்கள் (0ஏ. 0றா. 10.40பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான ஆதனம்.

மேற்சொல்லப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி நிலஅளவை செய்யப்பட்டு, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. சுப்புசீக்கியானவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 28.04.2004 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5927 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளது. பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தின் சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள கெஸ்பாவ பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட ஈரவலவில் உள்ள தியபொறகஹாதெனிய என அழைக்கப்படும் அப்பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணித்துண்டு 9 என அடையாளம் இடப்பட்ட ஆதனத்தின் எல்லைகள் - சிழக்கு, வடக்கு : எஸ். விஜயமானவினால் உரிமை கோரப்படும் வயல்வெளி ; தெற்கு-சிழக்கு : வீதி; தெற்கு-மேற்கு : வீதி; வடக்கு-மேற்கு : 1864 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 1. அத்துடன் சொல்லப்பட்ட 5927 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவானதும் பத்து தசம் நான்கு பூஜ்யம் பேர்ச்சஸ்கள் (0ஏ. 0றா. 10.40பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமான ஆதனம்.

முன் சொல்லப்பட்ட 2214 மற்றும் 2491 ஆகிய இலக்க முறிகளின் இரண்டாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதற்கு அமைவான பாதை உரிமையுடன் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,
பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

7-283/12

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி விமீட்டெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(பஞ்சிகாவத்தை கிளை) - பிரபாத் நிலந்த விமலரத்தன மற்றும் ரூபிக்க விஜித்த விஜயசிங்க

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 03 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் -

“பிரபாத் நிலந்த விமலரத்தன மற்றும் ரூபிக்க விஜித்த விஜயசிங்க கடப்பாடு உடையவர்களாக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச ஏ. எம். டி. ஏ. கே. அத்திக்காரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2008, சனவரி 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 163 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 2009, செத்தெம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 542 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும், 2009, திசெம்பர் 18 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது பதினொரு இலட்சத்து முப்பத்தொன்பதாயிரத்து நூற்று எண்பத்திரண்டு ரூபா அறுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 11,39,182.65) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 163 மற்றும் 542 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட (ரூ.11,39,182.65) பணத்தொகையை 2009, திசெம்பர் 19 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஈ. எஸ். ராமநாயக்காவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

தரைப்பரப்பு தொளாயிரத்து பதின்மூன்று சதுர அடியாக இருக்கின்ற எண்பத்து நான்கு தசம் எட்டு சதுர மீற்றர் (84.8ச. மீ.) விஸ்தீரணமுடையது.

கூறு ஜீபி வசிப்பு அறை, சாப்பாட்டு அறை, தலைமை படுக்கை அறை, இரண்டு படுக்கை அறைகள், சமையலறை கபோர்ட்கள் 2 சழிவறைகள், நீரோட்டத்தால் சுத்தம் செய்யப்படும் சழிவறை மற்றும் பல்கனிகள்.

கூட்டாட்சி ஆதனத்தின் பொது வசதிகளில் கூறு ஜீபி இற்கான பிரிக்கப்படாத பங்கு பெறுமதி 2.21%

கூறு ஜீபி இற்கு உடன் பொது இடப்பரப்பு உட்பிரவேசிக்கும் வழி சீசு21.

சட்டப்படியான பொது வசதிகளுடன் சேர்த்து, கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் தொகுதி/ பக்கம் கூட்./ஏ152/ 196 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

மனோந்தா ஆரியநந்த,
முகாமையாளர் - அறவிடுகள்.

7-336

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கி)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0005 5004 7543 - ஜீ. ஜீ. ராஜபக்ஷ எனும் ஆர். ஜீ. குணபால எனும் ஆர். ஜீ. ராஜபக்ஷ, கே. சோமாவதி மற்றும் டி. எம். டி. பிரசன்ன

2008, யூலை 24 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“கடப்பாடுடையவரான இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில், தியதலாவ, அள்ளகம, பாசல்கந்த இல் கண்கானம்லாகே சோமவதி, திகவத்தேகெதர மர்தேனிஸ்லாகே திமுத் பிரசன்ன மற்றும் ராஜபக்ஷ கெதர குணபால மேலும் மேற்கூறப்பட்ட தியதலாவ, அள்ளகம, பாசல்கந்த இல் கண்கானம்லாகே சோமவதி, திகவத்தேகெதர மர்தேனிஸ்லாகே திமுத் பிரசன்ன ஈடு செய்தவர்களாக தற்போது சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ என விளங்கும் 2007 ஆம் ஆண்டின் கம்பனி சட்டம் இல. 7 இன் கீழ்ப்பதிவு செய்யப்பட்டதும் கம்பனி இல. பீகியூ 144 க் கொண்ட வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கி சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். ஜீ. டி. சனாரி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2005, மே 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 477 மீது வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளாராதலால், 2008, மாச்ச 15 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு

சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கிக்கு ஆறு இலட்சத்து அறுபத்தெட்டாயிரத்து ஐநூற்று எண்பத்தாறு ரூபா (ரூ. 6,68,586.00) கொண்ட தொகை தற்போது வரவேண்டியும் உரியதாகவுள்ளதாலும் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் கீழ் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபையானது சொல்லப்பட்ட தொகை ஆறு இலட்சத்து அறுபத்தெட்டாயிரத்து ஐநூற்று எண்பத்தாறு ரூபா (ரூ. 6,68,586.00) ஐ 2007, செத்தெம்பர் 04 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை திகதி வரை மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூ. 3,50,000.00) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டுக்கு பதினேழு (17%) சதவீத வட்டியுடன் உற்பட்ட விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் (எவையேனும் கட்டணங்கள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து) ஆகியவற்றுடனும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக இல. 477 கொண்ட சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது. இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டுள்ளதுமான ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகள் கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய அவர்களால் பகிரங்க மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், அப்புத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் எல்ல அளுத்தவல கிராமத்தில் அமைந்த “மஹ இத்த கபள்ள பட்டன” என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. டபிள்யூ. நந்தசேன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2004, நவம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலஅளவை வரைபடம் இல. 5519 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1265 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்த மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதுடன். மேலும் இந்தக் காணிக்கு சொந்தமான வழி வசதிகள் மற்றும் உரிமைகள் மற்றும் சகல சலுகைகளுடன் மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 1265 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1269 மற்றும் 1261; கிழக்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1261, 1260, 1259 மற்றும் 1266; தெற்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1266, 1267 மற்றும் 1268 மற்றும்; மேற்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1268 மற்றும் 1269 என்பவையாகும். மேற்கூறப்பட்ட நிலஅளவை வரைபடம் இல. 5519 இற்கமைய இந்தக் காணி ஒரு றூட் நான்கு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 1றூ. 4பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலஅளவை வரைபடம் இல. 5519 இல் குறிப்பிட துண்டு 1265 கீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவையாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட எல்ல அளுத்தவல கிராமத்தில் அமைந்த “மஹ இத்த கபள்ள பட்டன” என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து நில அளவை யாளர் நாயகத்தினால் 1989, யூன் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டு 1265 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்த மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதுடன். மேலும் இந்தக் காணிக்கு சொந்தமான வழி வசதிகள் மற்றும் உரிமைகள் மற்றும் சகல சலுகைகளுடன் மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 1265 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1269 மற்றும் 1261; கிழக்கில் : நிலஅளவை வரைபடம்

இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1261, 1260, 1259 மற்றும் 1266 ; தெற்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1266, 1267 மற்றும் 1268 ; மேற்கில் : நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இல் துண்டுகள் 1268 மற்றும் 1269 என்பவையாகும். மேற்கூறப்பட்ட நிலஅளவை வரைபடம் இல. FVP 387 இற்கமைய இந்தக் காணி பூஜ்ஜியம் தசம் ஒன்று ஒன்று இரண்டு ஹெக்டேயர் (0.112ஹெ.) விஸ்தீரணமுடையது. இந்தக் காணி பதுளை காணிப்பதிவசத்தில் தொகுதி/பக்கம் L.D.O. H.P. 02/129 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-291/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 1051 5001 7293 - சீ. எம். டி. ரீஸ்

2010, மாச்சு 25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுகளான எஸ். ரீ. கே. வீபெத்த எனப் பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, ஏப்பிறல் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 556 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள் நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டவர் என்ற வகையில், கடமைப்பட்டுள்ள இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் க்ளோடியா டெவன் ரீஸ் என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 556 எனும் ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாகச் செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் பதினாறு இலட்சத்து எண்பத்து நான்காயிரத்து நாநூற்று அறுபத்தொன்பது ரூபா ஜம்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 16,84,469.55) 2010, சனவரி 06 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட பதினாறு இலட்சத்து எண்பத்து நான்காயிரத்து நாநூற்று அறுபத்தொன்பது ரூபா ஜம்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 16,84,469.55) 2010, சனவரி 07 ஆந் திகதி முதல் இல. 556 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை பதினான்கு இலட்சத்து ஜம்பத்தி ரண்டாயிரத்து நாநூற்று ஜம்பத்து நான்கு ரூபா ஜம்பத்தேழு சதம் (ரூ. 14,52,454.57) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன் னிரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (12.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக்கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 556 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள

சொத்துக்கள், நிலமணைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஜி. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கண்டி மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் ஜோர்ஜ் ஈ. டி. சில்வா மாவத்தையில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 62 ஜ ஏற்ற “கட்டுசலேவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சி.ஐ. ஆதிஹெட்டி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, மாச்சு 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3546 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 64 ஜ ஏற்ற அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; கிழக்கிற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 64 ஜ ஏற்ற அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; தெற்கிற்கு : ஹல்லொலுவ முதல் கட்டுசலே வரை ஜோர்ஜ் ஈ. டி. சில்வா மாவத்தை மற்றும் ; மேற்கிற்கு : டாக்டர் ஜி. சீ. மெண்டிஸ் இன் சொத்து மற்றும் லொட் 2 இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் பதினெட்டு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றூ. 18.75பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 3546 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A 294/ 264 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட இல. 3546 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 01, உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. ரீ. டேவிட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 4150A எனும் வரைபடத்தில் லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணி எல்லா விதத்திலும் சமமானதுடன், அதை வேறு விதத்தில் குறிப்பிட்டால், உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. ரீ. டேவிட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1954, மே 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4150 எனும் வரைபடத்தின் மீள் அளவீடாகும்.

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கண்டி சிறு நகர மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் முன்னர் கட்டுக்கெலே என அழைக்கப்பட்ட, ஹல்லொலுவ வீதியில் அமைந்த “கட்டுசலேவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. ரீ. டேவிட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1954, மே 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4150 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; கிழக்கிற்கு : அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; தெற்கிற்கு : ஹல்லொலுவ வீதி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : டாக்டர் ஜி. சீ. மெண்டிஸ் இன் சொத்து. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் பத்தொன்பது கால் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றூ. 19 1/ 4பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 4150 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் பி. ஏ. எஸ். கருண் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1953, பெப்புருவரி 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1526 எனும் வரைபடத்தில் நேர்த்தியாக குறிப்பிடப்பட்ட லொட் A எனும் 390 அடி நீளமும் 12 அடி அகலத்தையுமுடைய பாதை மார்க்கம், குறிப்பு “F” முதல் “G” வரையான வீதி மற்றும் குறிப்பு “G” முதல் “H” வரை குறிப்பிடப்பட்ட பிரவேச மார்க்கத்திற்கான ஒதுக்கத்துடன் வழி மீது பிரவேசிக்கும் மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடன் கூடியது. மற்றும் உத்தரவு பெற்ற நில-அளவையாளர் ஜே. ரீ. டேவிட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1956, செப்டெம்பர் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 41158 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட வீதிகள், மையினால் நிறந்தீட்டப் பட்டுள்ளது. கூறப்பட்ட உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் பி. ஏ. எஸ். கருண் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1953, பெப்புருவரி 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1526 எனும் வரைபடத்தில் நேர்த்தியாக குறிப்பிடப்பட்ட லொட் X ஐ பயன்படுத்தக்கூடிய உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

7-291/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0001 1005 8187 - எலைட் ஹோசியரி

2005, செப்டெம்பர் 01 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. கே. கே. சமலத் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2003, நவம்பர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 371 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டார் என்ற வகையில் கடமைப்பட்டுள்ள இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தெஹிவளை, துட்டுசெமுனு வீதி, இல. 100/1B இல், பெயர் மற்றும் வடிவில் ‘எலைட் ஹோசியரி’ எனும் மகுடத்தின் கீழ் இயங்கும் சம்பனியின் ஏக உரிமையாளரான கூறப்பட்ட குடியரசின், தெஹிவளை, துட்டுசெமுனு வீதி, இல. 100/1B இல் வசிக்கும் ஷாந்தி டி. அல்விஸ் சிரிசேன என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 371 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையாக இலங்கையின் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் எட்டு இலட்சத்து இருபத்துமூவாயிரத்து நூற்று முப்பத்தேழு ரூபா முப்பத்தேழு சதம் (ரூ. 8,23,137.37) 2005, மே 30 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட எட்டு இலட்சத்து இருபத்துமூவாயிரத்து நூற்று முப்பத்தேழு ரூபா முப்பத்தேழு சதம் (ரூ. 8,23,137.37) 2005, மே 31 ஆந் திகதி முதல் இல. 371 எனும் இரு ஈட்டுமுறியின் மீது

அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தப் பணத்தை செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை ஆறு இலட்சத்து நாற்பத்தோராயிரத்து நாநூற்று ஐந்து ரூபா எழுபத்து நான்கு சதம் (ரூ. 6,41,405.74) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினேழு வீதம் (17%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிடுவதற்காக கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 371 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் வோட் இல. 38, பம்பலப்பிட்டி இற்குள் கொள்ளப்பிடி டீன்ஸ்டன் பிளேஸ், அமைந்த வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 49A ஐ ஏற்ற (கொண்டமீனியம் கட்டிடத்தின் ஒரு பகுதி) உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் டி. எல். பீரீஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1975, மே 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2749 எனும் தொடர் மாடி வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட (கிழக்குப் பகுதியில் அமைந்த அப்பார்ட்மென்ட்) தொடர் மாடிக் கட்டிடத்தின் தரை மாடியில் லொட் 3, பிரிவு 2 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : இவ் லொட் மற்றும் லொட் 06 உம் பிரிக்கும் வடக்குச் சுவற்றின் மையம் ; கிழக்கிற்கு : இவ் லொட் மற்றும் லொட் 06 உம் பிரிக்கும் கிழக்குச் சுவற்றின் மையம்; தெற்கிற்கு : இவ் லொட் மற்றும் லொட் 05 மற்றும் 06 உம் பிரிக்கும் தெற்குச் சுவற்றின் மையம்; மேற்கிற்கு : இவ் லொட்டின் மேற்கு சுவற்றின் மையம், மற்றும் அடிப்பாகத்திற்கு இவ் லொட் இன் தரைப்பிரதேசம் மற்றும் தரைப் பிரதேசத்தின் விஸ்தீரணம் எழுநூற்று பதினைந்து சதுர அடிகளாகும். (715சது. அடி) மற்றும் உச்சியிற்கு : லொட் 4 முதல் மாடியின் தரை பிரதேசத்தின் மையப் பகுதி மற்றும் கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தின் பரிமாணம்/பக்கம் Condominium A 118/141 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

அடிப்படை பொது வசதிகள்

- (1) (அ) கட்டிடம் நிமிர்த்தப்பட்டுள்ள காணி ;
- (ஆ) லொட் 6 அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி;
- (2) அஸ்திவாரம், தூண்கள், உத்திரங்கள், தாங்கிகள், பிரதான சுவர்கள் மற்றும் கட்டிடத்தின் கூரை;
- (3) நீர், மின், சாக்கடை, வடிகால்களுக்கான பொருத்திகள் மற்றும் பொதுப்பாவனைகளுக்கான அனைத்து விசேட உபயோகக் களுக்கான உபகரணங்கள்;
- (4) கேட்கள் மற்றும் சொத்தைச் சுற்றி அமைந்த எல்லைச் சுவர்கள்;
- (5) அதன் நிலையான உறுதிக்கு பராமரிப்பிற்கும், பாதுகாப்பிற்கும் அல்லது சௌகரியத்திற்கு தேவைப்படும் சொத்தின் வசதிகள் மற்றும் ஏனைய அனைத்து அங்கங்களும்.

ஒவ்வொரு தொகுதிக்குமான பொது உபகரணங்கள் பொதுப் பாவனை மற்றும் அதன் நூற்று விகிதம் -

பிரிவு 2, லொட் 3 - சிறு பாகம் 715/3100 - விகிதம் 23.1%

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை, வோட் இல. 38, பம்பலப்பிட்டிவிற்கள், கொள்ளப்பிடி டீன்ஸ்டன் பிளேஸ் இனூடாக அமைந்த டீன்ஸ்டன் பிளேஸ் வரிமதிப்பீட்டு இல.

பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டவர் என்ற வகையில், கடமைப்பட்டுள்ள இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வீரய்யா சிவராஜ் என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இலக்கங்கள் 3004 மற்றும் 3551 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாகச் செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் பதினான்கு இலட்சத்து நாற்பத்துமூவாயிரத்து எழுநூற்று இருபது ரூபா ஐம்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 14,43,720.58) 2010, சனவரி 18 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட்டுக்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட பதினான்கு இலட்சத்து நாற்பத்துமூவாயிரத்து எழுநூற்று இருபது ரூபா ஐம்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 14,43,720.58) 2010, சனவரி 19 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 2004 மற்றும் 3551 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒன்பது இலட்சத்து எழுபத்து நான்காயிரத்து நாநூற்று எழுபத்தேழு ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூ. 9,74,477.56) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு வீதம் (16%) முன்று இலட்சத்து எழுபத்து நான்காயிரத்து நூற்று நாற்பத்தொன்பது ரூபா இருபத்தைந்து சதம் (ரூ. 3,74,149.25) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினேழு வீதம் (17%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிடுவதற்காக கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 3004 மற்றும் 3551 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், தெற்கு அலுத்துரு கோரளே இன் ராகம் பத்துவின் வத்தளை பிரதேச சபையின் ஹெந்தலை உப அலுவலக எல்லைகளுக்குள், வோட் 1 (மட்டாகொட) இன் ஹெந்தலையில் கல்காதுவ வீதியில் அமைந்த, பலகல வீதியில் வரிமதிப்பீட்டு இல. 151/1 ஐ ஏற்ற “காஹாட்டகாஹாவத்த எனும் பலகாஹாவா” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஏ. பிரீன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, யூலை 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4923 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : கல்காஹாதுவ வீதி; கிழக்கிற்கு : பலகல வீதி; தெற்கிற்கு : கிரிஸ்டோப்ப குணதிலக்கவின் காணி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : லொட் 2B. இவ்எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஆறு தசம் ஏழு ஒன்று பேர்ச்சல்கள் (0ஏ. 0றா. 6.71பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் அமைந்த அனைத்தும் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் இல. 4943 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 991/183 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0025 5001 3854 - என். பீ. எஸ். பத்மகுமார

2008, பெப்புருவரி 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் சார்பில் மாத்தளை பிரசித்த நொத்தாரிசு சி. பி. தெஹிசும என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, மே 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 37245, 2006, நவெம்பர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 37604 எனும் இரு அடகுப் பிணை உறுதிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இவ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்களின் நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கண்டி அலுவத்து கொடை இல. 39, பத்மகுமார சமன் பட்டபெந்திகே நவரத்தன என்பவர் கடன்பட்டார் என்ற வகையில் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட அடகுப் பிணை உறுதியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையாக இலங்கையின் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் இருபத்துமூன்று இலட்சத்து இருபத்து நான்காயிரத்து தொளாயிரம் ரூபா தொண்ணூற்று ஏழு சதம் (ரூ. 23,24,900.97) 2007, செத்தெம்பர் 13 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், கூறப்பட்ட இருபத்துமூன்று இலட்சத்து இருபத்து நான்காயிரத்து தொளாயிரம் ரூபா தொண்ணூற்று ஏழு சதம் (ரூ. 23,24,900.97) கட்டணத்துடன் 2007, செத்தெம்பர் 13 ஆந் திகதி முதல் அடகுப் பிணை உறுதிகளான இல. 37245 மற்றும் 37604 இவ்விரண்டின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தப் பணத்தை செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை பதினமூன்று இலட்சத்து முப்பத்துமூவாயிரத்து இருநூறு ரூபா (ரூ. 13,33,200) இற்கு ஆண்டிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருடாந்த வட்டியும் மேலதிக தொகைக்கான மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு எட்டு இலட்சத்து எழுபத்து நான்காயிரத்து எண்ணூறு ரூபா (ரூ. 8,74,800) பதினெட்டு வீத (18%) வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகள், மேலும் செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட அடகுப் பிணை உறுதிகளான இல. 37245 மற்றும் 37604 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள காணிகள் சொத்துக்களை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்கிரம அவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தில் கண்டி சரசிய பத்து உடகம்பஹா அலுவத்துகொடவில் அமைந்த “கொரக்காஹகொல்ல” என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். பான்பொக்கே அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1955, யூன் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1006 வரைபட இலக்கத்தில் அனைத்து பிரித்து

(0ஏ. 0றா. 4.52பே.) விஸ்தீரணமுடையது ; நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் ஏ 225/235 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட வரைபடம் இல. 1884/2 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதும் மேற்கூறப்பட்ட குறணை, 2 ஆம் பிரிவில் அமைந்துள்ளதுமான கொய்யாகும்புறவின் துண்டு 3. இதன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : மேற்கூறப்பட்ட வரைபடம் இல. 1502/1969 இல் துண்டு 1 மற்றும் 10 அடி அகல வீதி; கிழக்கு : நீர்கொழும்பு மாநகர சபைக்கு சொந்தமான காணி; தெற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 1884/2 இல் துண்டு 2; மேற்கு : துண்டு 1பி. இது ஒன்று தசம் ஐந்து ஐந்து பேர்ச்சசுக்கள் (0ஏ. 0றா. 1.55பே.) விஸ்தீரணமுடையது ; நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் தொகுதி/பக்கம் ஏ 225/265இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட வரைபடம் இல. 1502/1969 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதும் மேற்கூறப்பட்ட குறணை, 2 ஆம் பிரிவில் அமைந்துள்ளதுமான கொய்யாகும்புறவின் துண்டு 3. இதன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : தலதாவ வீதி; கிழக்கு : நீர்கொழும்பு மாநகர சபைக்கு சொந்தமான காணி; தெற்கு : மேற்கூறப்பட்ட வரைபடம் இல. 1502/1969 இல் துண்டு 2 ; மேற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 1502/1969 இல் துண்டு 1. இது ஐந்து தசம் இரண்டு பேர்ச்சசுக்கள் (0ஏ. 0றா. 5.2பே.) விஸ்தீரணமுடையது ; நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் ஏ 225/198 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

எஸ். சுதர்சன்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

7-291/7

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 1057 5314 7084 - எல். ஜி. ஆர். சீ. ரொஷான்

2010, மாச்சு 25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஆர். அலஹேந்ர என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, சனவரி 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1890 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள் நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டவர் என்ற வகையில், கடமைப்பட்டுள்ள இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலிப்புளுவ கம்மெத்தி ராலே சமிந்த ரொஷான் என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 1890 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாகச் செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் மூன்று இலட்சத்து முப்பத்துமூவாயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்தொன்பது ரூபா இருபத்தைந்து சதம் (ரூ. 3,33,339.25) 2010,

சனவரி 12 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட மூன்று இலட்சத்து முப்பத்துமூவாயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்தொன்பது ரூபா இருபத்தைந்து சதம் (ரூ. 3,33,339.25) 2010, சனவரி 13 ஆந் திகதி முதல் இல. 1890 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திகதி வரை மூன்று இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து ஐநூற்று இருபத்தாறு ரூபா அறுபத்தைந்து சதம் (ரூ. 3,19,526.65) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தொரு வீதம் (21%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிடுவதற்காக கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 1890 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஜி. டபிள்யூ. ஜயகுரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்றனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், ரைகம் கோரளே உடா பத்துவையில் ஹொரன பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் (போருவதன்- உப அலுவலகம்) ஹந்தபாஹான்கொட கிராமத்தில் அமைந்த “கெக்குனகாஹாவத்த (ஒரு பகுதி)” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. ஏ. பீ. ஜயகுரிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஓகத்து 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4099 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 24 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் B (20 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) ; கிழக்கிற்கு : இன்கிரிய முதல் பாதுக்கை வரையான ஹை வீதி; தெற்கிற்கு : லியனகே சால்ஸ் இற்கு சொந்தமான காணி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : லொட் 23 ஆகிய இவ்எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்துமூன்று பேர்ச்சசுக்கள் (0ஏ. 0றா. 23பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 4099 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹொரண காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 174/142 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட லொட் 24 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட ஹந்தபாஹான்கொட கிராமத்தில் அமைந்த “கெக்குனகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. ஜே. நாநயக்கார என்பவால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972, நவம்பர் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1679 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 24 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் B (வீதிக்கான ஒதுக்கம்) ; கிழக்கிற்கு : இன்கிரிய முதல் பாதுக்கை வரையான ஹை வீதி; தெற்கிற்கு : லியனகே சால்ஸ் இற்கு சொந்தமான காணி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : லொட் 23 ஆகிய இவ்எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்துமூன்று பேர்ச்சசுக்கள் (0ஏ. 0றா. 23பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும்

செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பதின்மூன்று இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எண்ணூற்று ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 13,42,852) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எட்டு சதவீதத்தில் கணக்கிடப்பட்ட (8%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட களுகமகே ஜெரட் லசந்த நிலங்கு பர்ணாந்து என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தொகைச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உறப்பட்ட காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து பத்தொன்பது இலட்சத்து எழுநூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா நாற்பத்தொரு சதம் (ரூ. 19,00,754.41) கொண்ட தொகையும் 2009, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை பதின்மூன்று இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எண்ணூற்று ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 13,42,852) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொன்றும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எட்டு சதவீதத்தில் கணக்கிடப்பட்ட (8%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினை அறவிடுவதற்காக 630 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர்கள் ஷெக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

630 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமத்திய மாகாணம், பொலன்னறுவை மாவட்டத்திலுள்ள தமன்கடுவ பிரதேச அரசிணை அலுவலர் பிரிவில் மெத பத்துவவிலுள்ள 72 கொட்டவெல்ல கிராம சேவை அலுவலர் பிரிவில் அம்பன்கங்கையில் அமைந்துள்ள காணியினதாய் நிலஅளவையாளர் தலைமையதிபதியினால் தயாரிக்கப்பட்ட ஏ. ஜா. பீ. பொ. 16 இல் காணித்துண்டம் இல. 43 என அடையாளமிடப்பட்டதும், அவரது கட்டுக்காப்பில் வைத்திருக்கப்பட்டதும், தகுணு எல வத்த எனவழைக்கப்படுவதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில் : 42; கிழக்கில் : 45; தெற்கில் : 45, 44 ; மற்றும் மேற்கில் : 33. பரப்பளவில் இது அதன்மீதுள்ள

எல்லாவற்றுடனும் இரண்டு ஏக்கர் மூன்று றூட் இருபது பேர்ச்சல்களை (2ஏ. 3றா. 20பே.) கொண்டுள்ளது.

வடமத்திய மாகாணம், பொலன்னறுவை பதிவு மாவட்டத்திலுள்ள தமன்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலுள்ள மெத பத்துவவில் அம்பன்கங்க கிராமத்தில் அமைந்துள்ளது நிலஅளவையாளர் தலைமையதிபதியினால் தயாரிக்கப்பட்ட இறுதிக்கொலனி வரைபடம் இல. 16 இல் காணித்துண்டம் இல. 43 என அடையாளமிடப்பட்டதும், தகுணுஎல வத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. சீ. டயஸ் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.01.02 ஆந் திகதிய 820 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் இல. 01 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில் : எவ். சீ. பீ. பொ. 16 இலுள்ள காணித்துண்டம் 42; கிழக்கில் : எவ். சீ. பீ. பொ. 16 இலுள்ள காணித்துண்டம் 45 ; தெற்கில் எவ். சீ. பீ. பொ. 16 இலுள்ள காணித்துண்டங்கள் 45 மற்றும் 44 ; மேற்கில் : எவ். சீ. பீ. பொ. 16 இலுள்ள காணித்துண்டம் 33. பரப்பளவில் இது அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுடனும் இரண்டு ஏக்கர் மூன்று றூட் இருபது பேர்ச்சல்களை (2ஏ. 3றா. 20பே.) கொண்டுள்ளதுடன், பொலன்னறுவைக் காணிப் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா,
பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி,
இல. 73/5, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

7-215

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0076 5000 1227 - வீ. ஜீ. எஸ். வசந்த

2010, பெப்பிரவரி 25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிகவான ஆர். அலஹேந்ர என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, ஏப்பிரல் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1441, டபிள்யூ. ஜீ. கே. விஜேதுங்க என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, செத்தெம்பர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3109 மற்றும் சீ. ஜீ. அபேவிக்ரம் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, நவம்பர் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 07 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள் நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டவர் என்ற வகையில், கடமைப்பட்டுள்ள இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின்

ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பந்த வங்கி பீஎல்.சி இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், எல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின்குள் கும்பல்வெல கோரளையின் ஹல்பெ (FVP 36) கிராமத்தில் அமைந்த “சுரே என்டெட்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. டபிள்யூ. நந்தசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஒற்றோபர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6544 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : விக்சிரமபால கொடகொட மற்றும் புன்சிராலவின் வாரிசுகள் உரிமைகோரும் காணிகள்; கிழக்கிற்கு : ஜி. கொடகொட மற்றும் ஏனையோரினது காணிகள், வீதி (ஹைவே) ; தெற்கிற்கு : வீதி (ஹைவே), மற்றும் ; மேற்கிற்கு : பாதை மற்றும் விக்சிரமபால கொடகொட உரிமம் கோரும் காணி, மற்றும் இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொன்று தசம் எட்டு இரண்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 11.82பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சொசரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர உரிமைகள் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 6544 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பதுளை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 71/327 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-291/11

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிடெட் என முன்பு அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(வெல்லவாய கிளை) - களுஆரச்சிலாகே நீத்த தீப்பிக்கா குமாரி மற்றும் அபயசிங்க ஆராச்சிகே பிரியந்த லால் அபயசிங்க

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2010 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 03 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் -

“ களுஆரச்சிலாகே நீத்த தீப்பிக்கா குமாரி மற்றும் அபயசிங்க ஆராச்சிகே பிரியந்த லால் அபயசிங்க கூட்பாடு உடையவர்களாக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. சார்பில் பண்டாரவளை பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். சி. ஜே. பீரிசினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, திசெம்பர் 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 14609 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்.

ஆதலாலும், 2010, மே 14 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஏழாயிரத்து முந்நூற்று ஐம்பத்துமூன்று ரூபா அறுபத்திரண்டு சதம் (ரூ. 4,97,353.62) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 14609 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. ஸ்தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 4,97,353.62 பணத்தொகையை 2010, மே 15 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நான் வரை, மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பி. முத்துக்குமாரனவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டத்தின் வெல்லவாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின்கு உட்பட்ட வெல்லவாய கோறளவின் புபுதுவெவ கிராம சேவகர் பிரிவின் புபுதுவெவ கிராமத்தில் உள்ள வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட அரச காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வியனகே சோமதாசவின் காணி ; கிழக்கு : டபிள்யூ. எம். மத்தும் மெனிச்சா மற்றும் டபிள்யூ. எம். ஞானவதி ஆகியோரின் காணி ; தெற்கு : உப வீதிக்கான ஒதுக்கீடு ; மேற்கு : ஏ. ஜே. எம். ஜனதாசவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி அத்துடன், மொனராசலை மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் LDO/M108/248 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒரு ஏக்கர் (1ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டதுமான ஆதனம்.

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டத்தின் வெல்லவாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின்கு உட்பட்ட வெல்லவாய கோறளவின் புபுதுவெவ கிராம சேவகர் பிரிவின் புபுதுவெவ கிராமத்தில் உள்ள வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட அரச காணி, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. ஜி. சி. புஷ்பகுமாரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 26.08.1998 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2159 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில், காணித்துண்டு 1 ஆக விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதிக்கான ஒதுக்கீடு மற்றும் வர்ணசீலி விக்சிரமசிங்கவிற்குச் சொந்தமான காணி ; கிழக்கு : வர்ணசீலி விக்சிரமசிங்க மற்றும் ஆர். எம். சுதுபண்டா ஆகியோரின் காணிகள் ; தெற்கு : சோமதாச வியனகேயினால் செய்கை பண்ணப்படும் காணி ; மேற்கு : ஏ. ஜே. எம். ஜனதாசவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி அத்துடன், மொனராசலை மாவட்ட காணிப் பதிவகத்தில் LDO/M21/99 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒரு ஏக்கர் (1ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்துடனான கூட்டம் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் எல்லையாகக் கொண்டதுமான ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகர,
பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

7-283/15

தீர்க்கும் திசை வரை இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்துமூவாயிரத்து அறுநூற்று ஒன்பது ரூபா அறுபத்தொன்பது சதம் (ரூ. 2,73,609.69) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப் பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிடுவதற்காக கூறப்பட்ட ஈட்டு முறை இல. 2924 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்ஐ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், அலுத்தகுரு கோரணை தெற்கு, அம்பத்தலென்பஹால், கொட்காவத்தை முல்லேரியாவ பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் வெல்லம்பிட்டிய கிராமத்தில் 1 வது ஒழுங்குகையினூடே அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 18 ஏற்ற, “சனத்தவத்தை எனும் கருப்பவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். எல். என். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, பெப்புருவரி 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 552 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 8 குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : வீதி ; கிழக்கிற்கு : 1 வது ஒழுங்குகையில் இல. 20 ஐ ஏற்ற வளவு ; தெற்கிற்கு : 1 வது ஒழுங்குகை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 14/1 ஐ ஏற்ற வளவு ; மற்றும் மேற்கிற்கு : 1 வது ஒழுங்குகை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 16 ஐ ஏற்ற வளவு இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் ஏழு தசம் நான்கு பேர்ச்சசு (0ஏ. 0றா. 7.4பே.) அளவு விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சொள்கரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 552 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட வரைபட இல. 552 இல் லொட் 8 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் மீள் அளவீடாகும். மேற்கூறப்பட்ட வெல்லம்பிட்டிய கிராமத்தில் 1வது ஒழுங்குகையின் ஊடாக அமைந்த வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 18 ஐ ஏற்ற, “சனத்தவத்த எனும் கருப்பவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். லோகநாதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972, மாச்சு 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1199 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 8 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் 1 (வீதிக்கான ஒதுக்கம்) ; கிழக்கிற்கு : லொட் 9 ; தெற்கிற்கு : லொட் 11 மற்றும் ; மேற்கிற்கு : லொட் 7 மற்றும் இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் ஏழு தசம் நான்கு பேர்ச்சசு (0ஏ. 0றா. 7.4பே.) அளவு விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 119 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 624/74 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்ஐ

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஐ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. : 1056 5002 2633 - ஜீ. கே. எம். ஏ. கே. விஜேபண்டார, ஜீ.கே. எம். எஸ். கே. விஜேபண்டார மற்றும் டி. பீ. டிக்கிரி பண்டா

2008, மாச்சு 27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கி பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதாவது :-

“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் ரிதிமாலியத்த 8 ஆவது மைல்கல்லில் வசிப்பவர்களான கமகே கொனரா முதியான்சேலாகே அஜித் குமார விஜேபண்டார, கமகே கொனரா முதியான்சேலாகே சரத் குமார விஜேபண்டார மற்றும் பலவத் பண்டாரலாகே டிக்கிரி பண்டா ஆகிய கடப்பாடுடையவர்களும் சொல்லப்பட்ட ஈட்டு செய்தவரான 8 ஆவது மைல்கல் ரிதியமாலியத்தையில் வசிக்கும் கமகே கொனரா முதியான்சேலாகே அஜித் குமார விஜேபண்டார என்போர் இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளைப் பிணையாக வைத்து வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கியின் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. எஸ். பி. டபிள்யூ. ஜயவீர அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2004, ஏப்பிற்ல் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2659 ஆம் இலக்க பிணை முறி மீது வழங்கப்பட்ட கடன் தொகையைத் திருப்பிச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியதால், 2007, யூலை 30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு வரையறுக்கப்பட்ட சம்பத் வங்கிக்கு தற்போது வரவேண்டியதும் உரியதுமான இலங்கையில் சட்டரீதியான பாவனையிலுள்ள பணத்தில் முன்று இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து எழுநூற்று ஒன்பது ரூபா நாற்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 3,17,709.48) சொல்லப்பட்ட 2659 ஆம் இலக்க பிணை முறி மீது திருப்பிச் செலுத்தப்பட வேண்டியிருப்பதால், 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஐ யின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, பிணை இலக்கம் 2659 மூலம் சொல்லப்பட்ட கடனுக்காக சம்பத் வங்கியிடம் அடகு வைக்கப்பட்டதும் இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டதுமான ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளை முன்று இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து எழுநூற்று ஒன்பது ரூபா நாற்பத்தெட்டு சதம் (ரூ. 3,17,709.48) அறவிடுவதற்காகவும் அத்துடன், முன்று இலட்சத்து ஐயாயிரத்து தொண்ணூற்று ஒரு ரூபா நாற்பத்தாறு சதம் (ரூ. 3,05,091.46) மீது 2007, யூலை 31 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திசை வரை வருடாந்தம் ஒன்பது தசம் ஐந்து சதவீதம் (9.5%) வட்டித் தொகையுடன் விளம்பரங்கள் மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் ஆகியவற்றை சேர்த்தும் பெறப்பட்ட எவையேனும் இருப்பின் அதனைக் கழித்தும் அறவிடுவதற்காகவும் கண்டியிலுள்ள உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர் ஜ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பதற்கு முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராக்கலை மாவட்டம், பின்தென்ன பிரிவிலுள்ள அரலுபிடடிய கோரளையிலுள்ள ரிதியமாலியத்த வசம் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கணுகொல்ல கிராமத்தில்

பகுதி ; மற்றும் மேற்கிற் கு : அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் (0ஏ. 1றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதற்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய பிணைப்புகளுடன் பதுளை காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 51/279 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-291/15

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இல. 0056 5000 0716 - சுதத் சந்தன மல்வத்த,
0056 1000 0721 - ஷான் எம்போரியம்

2008, ஓசத்து 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏசுமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் -

“ஷான் எம்போரியம் எனும் பெயரில் வியாபாரத்தை இலக்கம் 23, நியூ டவுன், மஹியங்கணையில் தனியுரிமையாக நடத்திவரும் ஈடுசெய்தவரான சுதத் சந்தன மல்வத்த இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளைப் பிணையாக வைத்து PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கம் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீயின் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். ஜி. ம. சனாரி அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு, 2004, நவம்பர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 219 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் மீது வழங்கப்பட்ட கடன் தொகையைத் திருப்பிச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளார்.

ஷான் எம்போரியம் எனும் பெயரில் இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மஹியங்கணை, நியூ டவுன், இலக்கம் 23 இல் வியாபாரத்தை தனியுரிமையாக நடத்திவரும் ஈடுசெய்தவரான சந்தன மல்வத்த இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளைப் பிணையாக வைத்து 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் கீழ் மீள் பதிவு செய்யப்பட்ட PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கம் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீயின் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு சி.ஜி. பண்டார அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு, 2006, மாச்சு 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 105 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் மீது வழங்கப்பட்ட கடன் தொகையைத் திருப்பிச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளார்.

அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தைப் பிணையாக வைத்து வழங்கப்பட்ட கடன் தொகையைத் திருப்பிச் செலுத்துவதில்

தவணை தவறியுள்ளதால், 2008, ஏப்பிறல் 29 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு மேற்சொல்லப்பட்ட சம்பத் வங்கிக்கு தற்போது வரவேண்டியதும் உரியதுமான இலங்கையில் சட்டரீதியான பாவனையிலுள்ள பணத்தொகையான முப்பத்தொன்பது இலட்சத்து எண்பத்துமூவாயிரத்து ஐநூற்று ஐம்பத்தைந்து ரூபா பதினொரு சதம் (ரூ. 39,83,555.11) சொல்லப்பட்ட இலக்கங்கள் 219 மற்றும் 105 கொண்ட பிணை முறிகள் மீது திருப்பிச் செலுத்தப்பட வேண்டியிருப்பதால், 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ யின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, இலக்கங்கள் 219 மற்றும் 105 கொண்ட பிணை முறிகள் மூலம் சொல்லப்பட்ட கடனுக்காக சம்பத் வங்கியிடம் அடகு வைக்கப்பட்டதும் இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டதுமான ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளை முப்பத்தொன்பது இலட்சத்து எண்பத்துமூவாயிரத்து ஐநூற்று ஐம்பத்தைந்து ரூபா பதினொரு சதம் (ரூ. 39,83,555.11) அறவிடவும் அத்துடன், 2008, ஏப்பிறல் 30 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரையில் இருபத்தொன்பது இலட்சத்து எண்பத்தொன்பதாயிரம் ரூபா (ரூ. 29,89,000) மீது 13% வருடாந்த வட்டியும் மற்றும் ஏழு இலட்சத்து இருபத்தாயிரத்து முந்நூற்று எண்பத்து மூன்று ரூபா ஏழு சதம் (ரூ. 7,26,383.07) மீது 13.5% வருடாந்த வட்டியும் அத்துடன். விளம்பரங்கள் மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் ஆகியவற்றைச் சேர்த்தும் பெறப்பட்ட எவையேனும் இருப்பின் அதனைக் கழித்தும் அறவிடுவதற்காகவும் கொழும்பிலுள்ள உரிமம் பெற்ற ஏவதாரர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக் கிரம மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பதற்கு முடிவு செய்துள்ளது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், மஹியங்கணை பிரிவு பிந்தென்ன கோரளையில் மஹியங்கணை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட சொரபொர கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், சொரபொர கொலனி என அழைக்கப்படுவதும், உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். கே. சி. பிரேமசந்திரவால் தயாரிக்கப்பட்டு 1995, மே 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3223 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 2 எனக் குறிக்கப்பட்டுள்ளது, பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டும், அதனுடன் சேர்ந்த மண், மரங்கள், தோட்டங்கள், கட்டடங்கள், மற்றும் அதன் மீது நிலைத்திருக்கும் சகலவற்றுடன் இந்தக் காணிக்கிரிய ஆல உரிமைகள், வழிவசதிகள், சலுகைகள், சௌகரியங்கள், சேவை உரிமை மற்றும் சேர்மானங்கள் என்பவற்றுடன் மேற்சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 2 இன் எல்லைகளாக - வடக்கில் : துண்டு 1 ; கிழக்கில் : Topo P.P. 57 இல் துண்டு 1024 ; தெற்கில் : Topo P.P. 57 இல் துண்டு 1036 மற்றும் ; மேற்கில் : துண்டு 3 மற்றும் 1 என்பவற்றுடன் அமைந்துள்ள காணியின் விஸ்தீரணம் வரைபடம் இலக்கம் 3223 இன்படி முன்று றூட் ஐந்து பேர் சன்களாகும். (0ஏ. 3றா. 5பே.) இக்காணி பதுளை காணிப்பதிவசத்தில் தொகுதி LDO MA 09 இல்/பக்கம் 286 இல் பதியப்பட்டுள்ளது.

3223 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்டு பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணி மீதானதும் அதனுடானதுமான வழியுரிமையையும் கொண்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-291/16

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சிறியானி விஜேசேகர திருமணத்திற்கு முன் சாஹாபந்து மற்றும் மெரில் வர்ணன் ஜயசிங்ஹ என்பவர்களில், கடன்பட்டவர் என்ற வகையில் சிறியானி விஜேசேகர திருமணத்திற்கு முன் சாஹாபந்து என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 3719 எனும் ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாகச் செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஏழு இலட்சத்து எழுபதாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்தாறு ரூபா இருபத்து நான்கு சதம் (ரூ. 7,70,636.24) 2010, பெப்புருவரி 10 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஏழு இலட்சத்து எழுபதாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்தாறு ரூபா இருபத்து நான்கு சதம் (ரூ. 7,70,636.24) 2010, பெப்புருவரி 11 ஆந் திகதி முதல் இல. 3719 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை ஏழு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 7,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபது வீதம் (20%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 3719 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டி.பி.யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் முலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரணையின், பல்லேபத்துவின், தெஹிவளை-கல்கிள்ளை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள், அத்தியிடயவில் அமைந்த பிரதான வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 216/1 ஐ ஏற்ற வளவுகளின் ஒரு பகுதியான “கோன்கொழுவெவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ஏ. எம். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1986, நவெம்பர் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட. இல. 933 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 8 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் 3 மற்றும் இல. 928 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 4 என குறிப்பிடப்பட்ட வீதிக்கான ஒதுக்கம்; கிழக்கிற்கு : இல. 928 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ; தெற்கிற்கு : கொடலோன் கார்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் இன் காணி; மற்றும் மேற்கிற்கு : இங்கமைந்த லொட் 1 எனும் இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஆறு தசம் சைபர் ஆறு பேர்ச்சுச்சன் (0ஏ. 0றா. 6.06பே.) அல்லது விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துடனும் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், இல. 933 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நுகேகொடை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் M 2032/218 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கீழே காட்டப்பட்டதன் கீழ் பிரவேசிக்கும் மற்றும் உரிமைகளுடனானது. இல. 933 மற்றும் 1994, யூலை 17 ஆந் திகதிய வரைபடத்தில் லொட் 4.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீ. எல். சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடப்படல் 4 ஆவது (சிறப்பு ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீ. எல். சீ. (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் : 1117002535

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 338548 மற்றும் 368930 - சேனாதீரகே தொன் ரோயித் ஜகத் சேனா டிம்பர் சேல்ஸ் சென்டர் தனி உரிமையாளர்

24.02.2010 ஆந் திகதியன்று கூடிய கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் பின்வருமாறு ஏசுமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“கடன் எடுத்த சேனா டிம்பர் சேல்ஸ் சென்டர் என்ற பெயரில் தனி உரிமையாளராக வியாபாரம் செய்யும் சேனாதீரகே தொன் ரோயித் ஜகத் என்பவர் இவ் அட்டவணையில் முதலாவது (1) சொல்லப்பட்ட காணி சம்பந்தமாக கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு வீ. ஐ. ஜயசூரியவின் 07.06.2007 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 341 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாதலாலும் ;

மற்றும் கடன் எடுத்த சேனா டிம்பர் சேல்ஸ் சென்டர் என்ற பெயரில் தனி உரிமையாளராக வியாபாரம் செய்யும் சேனாதீரகே தொன் ரோயித் ஜகத் என்பவர் இவ் அட்டவணையில் இரண்டாவது (2) சொல்லப்பட்ட காணி சம்பந்தமாக கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். கே. ஜயவர்தனவின் 28.12.2006 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 3092 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாதலாலும் ; அத்துடன் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு மேற்படி முறிகள் பிரகாரம் 20.10.2009 ஆந் திகதி வரை ரூபா 68,40,923.45 தற்சமயம் வருமதியாக உள்ளதாலும் அத்துடன், கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (சிறப்பு ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் உள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் மேற்படி முறிகள் இலக்கங்கள் 341 மற்றும் 3092 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட இந்த அட்டவணையில் 1 ஆவது மற்றும் 2 ஆவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா 68,40,923.45வுடன் 21.10.2009 திகதி முதல் ஏலத் திகதி வரை ரூபா 53,72,509.46 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 22% சத வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக கொழும்பு 12, புதுக்கடை வீதியில், இலக்கம் 99, உரிமை பெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டது.”

முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லேபத்து சல்பிட்டி கோரணையில் சிரி ஜயவர்தனபுர கோட்டே மாநகர சபை எல்லையில் உடாமுல்ல ஸ்டேசன் ரோட் கட்டிடம் இலக்கம் 251/1 அமைந்துள்ள நிலஅளவையாளர் விக்டர் சந்திரதாசு 19.08.1998 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 61/98 இல் காண்பிக்கப்பட்ட அட்டிகாவத்த காணியின் பகுதிபடுத்திய காணி துண்டான லொட் B1/2 காணியின்

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீ. எல். சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் 4 ஆவது (சிறப்பு ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீ. எல். சீ. (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கங்கள் : 1750008038 மற்றும் 1750016268
கடன் கணக்கு இலக்கம் : 494579-ரண்தீர் மன்ஜூல விதான

24.02.2010 ஆந் திகதியன்று கூடிய கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் பின்வருமாறு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“கடன் எடுத்த மந்தாங்கனி ஒல்டிங்ஸ் என்ற பெயரில் தனி உரிமையாளராக வியாபாரம் செய்யும் ரண்தீர் மன்ஜூல விதான என்பவர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். கே. ஜயவர்தனவின் 5.5.2006 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 2690 மற்றும் 28.02.2008 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 3772 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும்; அத்துடன் கடன் எடுத்த ரண்தீர் மன்ஜூல விதான என்பவர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். கே. ஜயவர்தனவின் 21.01.2009 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 4199 மூலம் செலுத்த வேண்டிய செடுப்பனவுகள் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும், அத்துடன் மேற்படி முறிகள் பிரகாரம் 11.09.2009 ஆந் திகதி வரை கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு தற்சமயம் ரூபா 66,12,566.91 தற்சமயம் வருமதியாக உள்ளதாலும் அத்துடன், கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (சிறப்பு ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் உள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் மேற்படி முறிகள் இலக்கங்கள் 2690, 3772 மற்றும் 4199 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா 66,12,566.91 வுடன் 12.09.2009 திகதி முதல் ஏலத் திகதி வரை ரூபா 63,36,418.97 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 22 சத வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக கொழும்பு 12, புதுக்கடை வீதியில், இலக்கம் 99, உரிமை பெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டது.”

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து ஏவகம கோரணையில் சுடுவெல பிரதேச சபை எல்லையில் தெதிசமுல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள நிலஅளவையாளர் பி. எச். எம். எல். பிரேமசந்திரவின் 30.08.2002 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 2787 இல் காண்பிக்கப்பட்ட வெளிபில்லாவ ஓவிட்ட காணியின் லொட் 3 எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 1 ; கிழக்கு : லொட் 4 மற்றும் பொதுவான கிணறு ; தெற்கு : சுமணசேகரவின் பொக்குனுயேன மற்றும் பொதுவான கிணறு மற்றும் ரோட் ; தெற்கு : லொட் 2 இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ. 0றா. 24.60பே.) இக்காணி ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் G 1843/84 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து ஏவகம கோரணையில் சுடுவெல பிரதேச சபை எல்லையில் தெதிசமுல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள நிலஅளவையாளர் பி. எச். எம். எல். பிரேமசந்திரவின் 30.08.2002 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 2787 இல் காண்பிக்கப்பட்ட வெளிபில்லாவ ஓவிட்ட காணியின் லொட் 4 எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 1 ; கிழக்கு : லொட் 1 மற்றும் 5 ; தெற்கு : என். ஏ. பிரேமரத்தன சரியாக எஸ். ஏ. பிரேமரத்தன மற்றும் சுமணசேகரவின் பொக்குனுயேன காணி ; மேற்கு : லொட் 3 இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ. 0றா. 20பே.) இக்காணி ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் G 1779/173 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

(திருமதி) ஆர். ஆர். தனுவில்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

7-275

மக்கள் வங்கி - ஜா-எல கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட வாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையால் 25.09.2009 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அவர்தாது கூட்டத்தில் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப் படுகின்றது:-

“கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிச எஸ். பீ. எல். விஜேசிரிவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 17.07.2008 ஆந் திகதி கொண்ட 13679 ஆம் இலக்கம் கொண்ட முறியின் பிரகாரம் வருமதியான கொடுப்பனவில் சுந்தரராஜா டெரன்ஸ் சுதாசரன் மற்றும் சுந்தரராஜா சுதாசரன் என்பவர்கள் தவணை தவறியுள்ளமையாலும் குறிப்பிட்ட முறியின் கீழ் தற்போது ஐம்பது இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்து நான்கு ரூபா முப்பத்து மூன்று சதம் (ரூ. 50,46,624.33) பணத்தொகை தற்போது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக சேரவேண்டியுள்ளது. மேலும் ஐம்பது இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்து நான்கு ரூபா முப்பத்து மூன்று சதம் (ரூ. 50,46,624.33) பணத்தொகைக்காக 23.10.2008 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை 24% வட்டியுடன் மேலும் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்திற்கு “29L” பிரிவின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய பணங்களும், கட்டணங்களும் மேலும் ஏதாவது பெறப்பட்டு இருப்பின் அவை நீங்கலாக குறிப்பிட்ட ஐம்பது இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்து நான்கு ரூபா முப்பத்து மூன்று சதம் (ரூ. 50,46,624.33) பணத்தொகையை அறவிடுவதற்கு கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஈ. எஸ். இராமநாயக்கா அவர்களால் குறிப்பிட்ட இலக்கம் 13679 கொண்ட முறியின் கீழ் குறிப்பிட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகளும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும் என மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

வத்த ரீ. பி. 243161 இன் மாரகெட்டியுறேன மற்றும் ரிபீ 247558 இன் மொரகெட்டிய என்னும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணிகளுக்கு உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. டபிள்யூ. பி.குணதிலக என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 457 ஆம் இலக்க 1998.01.19 ஆந் திகதிய வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் 01 எனும் பிரிக்கப்பட்ட காணிக்கு எல்லைகள் - வடக்கே : கிறிசுஹுறேன, எவ்வீபீ 184 இன் லொட் 59, எவ் பீ.பீ 184 இன் லொட் 59 எவ், கெட்டசலதெனிய எவ்வீபீ 184 இன் லொட் 18; கிழக்கே : எவ்வீபீ இன் 184 இன் லொட் 59 PQ போசுஹுகொரட்டுவ, வேபதிரீ கிராமம், மாரசுக் கொரட்டுவ மறுபெயர் ஹிரிகெட்டிய; தெற்கே : கிராம எல்லை, எச்வீபீ இன் 184 இன் லொட் 59Q; மேற்கே : கெட்டசலதெனிய எவ்வீபீ 184 இன் லொட் 18; எச்வீபீ இன் லொட் 59Q, பீல்லெதொல மறுபெயர் சிங்காரதொல மற்றும் கிறிசுஹுறேன ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள மேற்குறித்த 457 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி எட்டு ஏக்கர் ஒரு றூட், முப்பத்தெட்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சசு (8ஏ. 1றூ.38.5பே.) அதாவது 3.436033ஹெக். விசாலமான காணித்துண்டும் அதன் மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து.

இரண்டாம் அட்டவணை

தென் மாகாணத்தின் வெல்லபொடபற்று கடவெத்துவயில் அமைந்துள்ள அம்பசுஹுறேன மறுபெயர் அசமோதஹுன்கஹ மற்றும் எட்டம்பசுஹுறேன என்னும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணிகளுக்கு நிலஅளவையாளர் தலைமையதிபதியினால் உண்மையென அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட மார 578 ஆம் இலக்க (LRC CO 1130/ MA/ 4) ஆம் இலக்க முதலிலை வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள லொட் 01 என்னும் பிரிக்கப்பட்ட காணிக்கு எல்லைகளாவன - வடக்கே: ரீபீ 200656 மற்றும் ரீபீ 211518 இன் எட்டம்பசுஹுறேன; கிழக்கே : பீல்லெதொல ; தெற்கே : முபீ 14208/1G, முபீ 14208/1C, முபீ 14208/ B, முபீ 14208/1A மற்றும் முபீ 14208/1C ; மேற்கே : மசுஹேன, மறுபெயர் வவுலசுலஹேன, கிராம சபை வீதி, இசுலதெனிய மற்றும் இசுலவத்த ஆகிய எல்லைகளினுள் அமைந்துள்ள சொல்லப்பட்ட mara 578 முதலிலை வரைபடத்தின்படி இருபது ஏக்கர் ஐந்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சசு (20ஏ. 0றூ. 05.5பே.) விசாலமான காணித்துண்டும் அதன் மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. மாத்தறை காணிப் பதிவகத்தில் B4471190 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். பி. நந்தசிறி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 91/2006 ஆம் இலக்க 2006.08.25 ஆந் திகதிய அண்மைக்கால வரைபடத்தின்படி சொல்லப்பட்டகாணி பின்வருமாறு விபரிக்கப்படுகிறது:-

தென் மாகாணத்தின் மாத்தறை மாவட்டத்தின் வெல்லபொடபற்று கடவெத்துவயில் அமைந்துள்ள அம்பசுஹுறேன மறுபெயர் அசமோதகன் ஹேன மற்றும் எட்டம்பசுஹுறேன என்னும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணிகளுக்கு சொல்லப்பட்ட 91/2006 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 1, 2 மற்றும் 3 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள லொட் 01 என்னும் பிரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டுக்கு எல்லைகளாவன - வடக்கே: பீல்தொல ரீபீ 200656, ரீபீ 211518 இன் எட்டம்பசுஹுறேன மற்றும் கடவெத்துவ இருந்து வீதி; கிழக்கே : பீல்லெதொல மற்றும் முபீ 14208/1B மற்றும் முபீ 14208/1A ; தெற்கே : முபீ 14208/1G, முபீ 14208/1C, முபீ 14208/1B, முபீ 14208/1A மற்றும் முபீ 14208/1C ; மேற்கே : ஈ. விஜேகோன் மற்றும் மறுபேரும் உரிமை கோரும் மசுஹேன, மறுபெயர் வவுலசுலஹேன, கடவெத்துவ இருந்து வீதி என். ஏ. ஜயதின்ல மற்றும் மறுபெயரும் உரிமை கோரும் இசுலதெனிய கே. டபிள்யூ. மின்சன் மற்றும் மறுபேரும் உரிமை கோரும் இசுலவத்த ஆகிய எல்லைகளினுள் அமைந்துள்ள சொல்லப்பட்ட 91/2006 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பத்தொன்பது ஏக்கர் முன்று றூட் நான்கு

தசம் ஆறு பேர்ச்சசு (19ஏ. 3றூ.4.62பே.) (8,00423 ஹெக்.) விசாலமான காணித்துண்டும் அதன் மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து.

சபையின் சுட்டளைப்படி,

எஸ். டி. என். எஸ். கண்ணங்கர,
சபைச் செயலாளர்.

7- 280

மக்கள் வங்கி - ஜா-எல கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட வாறான 1961ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையால் 27.11.2009 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அவர்ளது கூட்டத்தில் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

“கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். பி. எல். விஜேசிரிவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 08.05.2008 ஆந் திகதி கொண்ட 13382 ஆம் இலக்கம் கொண்ட முறியின் பிரகாரம் வருமதியான கொடுப்பனவில் கிரிஸ்லன் லூசியா செல்லையா என்பவர் தவணை தவறியுள்ளமையாலும் குறிப்பிட்ட முறியின் கீழ் தற்போது இருபத்தேழு இலட்சத்து பதின்முவாயிரத்து நாநூற்று இருபத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 27,13,422.00) பணத்தொகை தற்போது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக வசரவேண்டியுள்ளது. மேலும் இருபத்தேழு இலட்சத்து பதின்முவாயிரத்து நாநூற்று இருபத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 27,13,422.00) பணத்தொகைக்காக 16.05.2009 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏவம் செய்யப்படும் திகதி வரை 24% வட்டியுடன் மேலும் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்திற்கு “29L” பிரிவின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய பணங்களும், சுட்டணங்களும் மேலும் ஏதாவது பெறப்பட்டு இருப்பின் அவை நீங்கலாக குறிப்பிட்ட இருபத்தேழு இலட்சத்து பதின்முவாயிரத்து நாநூற்று இருபத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 27,13,422.00) பணத்தொகையை அறிவிடுவதற்கு கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஈ. எஸ். இராமநாயக்கா அவர்களால் குறிப்பிட்ட இலக்கம் 13382 கொண்ட முறியின் கீழ் குறிப்பிட்ட வங்கிக்க ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகளும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும் என மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தூரு கோரணை ராகம் பத்துவ ஏக்கல எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள கால்ல எஸ்டேட் எனும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டி. எட்வர்ட் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 21.10.2006 ஆந் திகதி கொண்ட இலக்கம் 4173 எனும் வரைபடத்தில் காணப்படும் 11 ஆம் இலக்கம்

ஐம்பத்து நான்கு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 54,00,000) கொண்ட தொகை மீது ஒவ்வொருவாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாய்வும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட வைப்பு வீதத்துக்கு மேல் (சீஏவை) ஆண்டொன்றுக்குப் பதினொன்று தசம் ஐந்து சதவீத (11.5%) வட்டியையும் ஆறு இலட்சத்து அறுபதாயிரம் ரூபா (ரூ. 6,60,000) கொண்ட தொகை மீது மீளாய்வுத் திகதியன்று நிலவுகின்ற பின்வரும் அடிப்படை வீதங்களுள் உயர்ந்ததாகவிருக்கும் வட்டி வீதத்தையும் ஆண்டொன்றுக்கு ஒன்பது சதவீத (9%) விளிம்பையும், அதாவது :-

(அ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதம் (சஎபிவீ) அல்லது

(ஆ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட பிடித்துவைத்தல் வரியின் தேறிய சராசரி 91 நாள் திறைசேரி உண்டியல் வீதம்,

வட்டி வீதமானது ஒவ்வொருவாராண்டும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்வும். அத்துடன் ஒரு கோடியோ ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 1,50,00,000) கொண்ட தொகை மீளாய்வுத் திகதியன்று நிலவுகின்ற பின்வரும் அடிப்படை வீதங்களுள் உயர்ந்ததாகவிருக்கும் வட்டி வீதத்தையும் ஆண்டொன்றுக்கு எட்டு சதவீத (8%) விளிம்பையும், அதாவது :-

(அ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதம் (சஎபிவீ) அல்லது

(ஆ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட பிடித்துவைத்தல் வரியின் தேறிய சராசரி 91 நாள் திறைசேரி உண்டியல் வீதம்,

வட்டி வீதமானது ஒவ்வொருவாராண்டும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்வும். சொல்லப்பட்ட டைனாகிரோ பிளான் டேஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் தாபனத்திடமிருந்து, இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்சீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 55 ஆம், 56 ஆம், 1329 ஆம், 1432 ஆம், 363 ஆம், 362 ஆம், 406 ஆம் மற்றும் 407 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனை களுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உறப்பட்ட காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விந்நபற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுத் தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து ஐந்து கோடியே எழுபத்தைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து இருநூற்று மூன்று ரூபா அறுபத்தைந்து

சதம் (ரூ. 5,75,59,203.65) கொண்ட தொகையும், 2009, ஒற்றோபர் 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை எண்பத்தொரு இலட்சத்து எழுபத்துமூவாயிரத்து இருபத்துமூன்று ரூபா எழுபத்தாறு சதம் (ரூ.81,73,023.76) கொண்ட தொகை மீது, ஆண்டொன்றுக்குப் பதினெந்து தசம் ஐந்து சதவீத (15.5%) வட்டியும் அத்துடன் இருபத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து எண்ணூற்று எண்பத்தேழு ரூபா (ரூ. 21,64,887) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொருவாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்வும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும் அத்துடன் முப்பத்து நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று இரண்டு ரூபா எண்பத்தாறு சதம் (ரூ. 34,92,992.86) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு ஒவ்வொருவாராண்டும் சனவரி 1, ஏப்பிரல் 1, யூலை 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்வும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் ஒரு கோடியே இருபது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 1,20,00,000) கொண்ட தொகை மீது மீளாய்வுத் திகதியன்று நிலவுகின்ற பின்வரும் அடிப்படை வீதங்களுள் உயர்ந்ததாகவிருக்கும் வட்டி வீதத்தையும், ஆண்டொன்றுக்குப் பத்துத் தசம் ஐந்து சதவீத (10.5%) விளிம்பையும் அதாவது -

(அ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதம் (சஎபிவீ) அல்லது

(ஆ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட பிடித்துவைத்தல் வரியின் தேறிய சராசரி 91 நாள் திறைசேரி உண்டியல் வீதம்,

வட்டி வீதமானது, ஒவ்வொருவாராண்டும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்வும், ஐம்பத்து நான்கு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 54,00,000) கொண்ட தொகை மீது ஒவ்வொருவாராண்டும் ஏப்பிரல் 1, ஒற்றோபர் 1 ஆகிய திகதிகளில் மீளாய்வும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட வைப்பு வீதத்துக்கு மேல் (சீஏவை) ஆண்டொன்றுக்குப் பதினொன்று தசம் ஐந்து சதவீத (11.5%) வட்டியையும் ஆறு இலட்சத்து அறுபதாயிரம் ரூபா (ரூ. 6,60,000) கொண்ட தொகை மீது மீளாய்வுத் திகதியன்று நிலவுகின்ற பின்வரும் அடிப்படை வீதங்களுள் உயர்ந்ததாகவிருக்கும் வட்டி வீதத்தையும் ஆண்டொன்றுக்கு ஒன்பது சதவீத (9%) விளிம்பையும், அதாவது :-

(அ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதம் (சஎபிவீ) அல்லது

(ஆ) ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட பிடித்துவைத்தல் வரியின் தேறிய சராசரி 91 நாள் திறைசேரி உண்டியல் வீதம்,

கூட்டாகவும் பல்வேறாகவும் முதலும் 2010.03.16 ஆந் திகதி வரை வட்டியும் ஆறு இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து நாற்பது ரூபா பதினேழு சதம் (ரூ. 6,19,040.17) அத்துடன் நான்கு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து நூற்றெண்பத்துமூன்று ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 4,77,183.02) மீது ஆண்டுக்கு பதினான்கு (14%) வீதத்தில் 2010.03.17 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதிவரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும் ;

மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 214 இன் மீது வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட ஆறு இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து நாற்பது ரூபா பதினேழு சதம் (ரூ. 6,19,040.17) அத்துடன் 2010.03.17 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிடவேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ரீ அன்ட் எச் ஏலத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்னவுக்கு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவு மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி கஹட்டகஸ்திகிலிய கிளை முகாமையாளருக்கு இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுரம் மாவட்டம், கஹட்டகஸ்திகிலிய பிரதேச செயலகப் பிரிவில் மஹப்பொத்தான கோரளயில் 35 ஆம் இலக்க கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் பண்டரெல்லாவ கிராமத்தில் அமைந்த “பண்டரெல்லாவ ஹேன (கொட)” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் அதிகாரமளித்த எப்.வீ.பீ 1535 இல் விபரித்த துண்டு 155 என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு- வடக்கில்: துண்டு 154 உம் ; கிழக்கில் : துண்டு 166 உம் ; தெற்கில் : துண்டு 156

உம் ; மேற்கில் : துண்டு 149 உம் (கிராமசபை நோட்) எல்லைகளாகக் கொண்டு சைபர் தசம் மூன்று சைபர் ஆறு ஹெக்டெயர்கள் (0.306 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது அநுராதபுரம் மாவட்ட காணிப்பதிவகத்தில் எல். டி. ஓ. 16/ 259 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்ட காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. பி. இலங்கசிங்ஹ தயாரித்த 2007.08.23 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய அளவை வரைபடம் இல. 2007/ அநு/ 605 இன்படி பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

மேற்குறிப்பிட்ட பண்டரெல்லாவ கிராமத்தில் அமைந்த “பண்ட ரெல்லாவ ஹேன” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. பி. இலங்கசிங்ஹ தயாரித்த 2007.08.23 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2007/ அநு/ 605 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு- வடக்கில் : எப். வீ. பீ. 1535 இல் துண்டு 154 உம், காமினி திசாநாயக்கவின் காணியும் ; கிழக்கில் : எப். வீ. பீ. 1535 இல் துண்டு 166 உம் ; தெற்கில் : எப். வீ. பீ. 1535 இல் துண்டு 156 உம், கே. டி. திலகரத்னவின் காணியும் ; மேற்கில் : எப். வீ. பீ. 1535 இல் துண்டு 149 நோட்டும் (பி. ச.) எல்லைகளாகக் கொண்டு சைபர் தசம் மூன்று சைபர் ஆறு சைபர் ஹெக்டெயர்கள் (0.3060 ஹெக்ட.) அல்லது மூன்று றூட் சைபர் சைபர் தசம் ஒன்பது பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 3றூ. 00.9பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. அப்புஹாமி,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
கஹட்டகஸ்திகிலிய.